



UNIVERSIDADE DE COIMBRA

Declaração de Retificação n.º 1030/2022

Sumário: Retifica o Aviso n.º 22144/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 224, de 21 de novembro de 2022.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 224, de 21 de novembro de 2022, o Aviso n.º 22144/2022, respeitante à abertura de procedimento concursal de âmbito internacional para ocupação de um posto de trabalho de investigador/a doutorado/a de nível inicial, em regime de contrato de trabalho em funções públicas a termo resolutivo certo, para as áreas científicas de Engenharia Química e afins, na Unidade 102 — Centro de Investigação em Engenharia dos Processos Químicas e dos Produtos da Floresta, da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra, com a referência IT057-22-12152, retifica-se o mesmo, nos seguintes termos:

Onde se lê «Agenda Mobilizadora para a inovação empresarial do setor das Duas Rodas» deve ler-se «Agenda Mobilizadora para a inovação empresarial do setor da Bioeconomia Florestal».

25/11/2022. — A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria Helena da Silva Matos*.

315936698